## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

01/AUG/2013 13:48:22 Usu: carlosad



Remitente: XU DANDAN

No. Trámite: 57428 - 0

Expediente: 136343

RUC:

0992648309001

Razón social:

SUDAMERI S.A. IMPORTADORA EXPORTADORA SUDAMERICANA

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Guayaquil, 07 de marzo del 2013

Señora **DANDAN XU** Ciudad.-

De mis consideraciones:



Pongo en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria SUDAMERI S.A. IMPORTADORA Y Accionistas de la Compañía, EXPORTADORA SUDAMERICANA, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso de cinco años con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

A Usted le corresponde ejercer individualmente la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, conforme lo estipula el estatuto social de SUDAMERI S.A. IMPORTADORA Y EXPORTADORA SUDAMERICANA

La Compañía SUDAMERI S.A. IMPORTADORA Y **EXPORTADORA** SUDAMERICANA, se constituyó mediante Escritura otorgada ante el Abogado Julio Olvera Espinoza Notario Suplente Encargado de la Notaria Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil, el día 21 de octubre del inscrita en el Registro Mercantil de este cantón, 23 de Noviembre del 2009.

Deseándole éxito en el ejercicio de sus funciones.

Cordialmente,

CHUNWEI GONG C. I. 093141158-1 Secretario Ad-Hoc de la Junta DON LE GILE ESLE DOCUMENTO ES FIEL COPIA DE SU ORIGINAL -1 AGO 2013

GUAYAQUIL

EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía SUDAMERI S.A. IMPORTADORA Y EXPORTADORA SUDAMERICANA, para el cual he sido elegida. Dejo constancia que soy de nacionalidad china. Guayaquil, 07 de marzo del 2013.-

DANDAN XU C. I. 093202740-2

Dr. Rodollo Dérez Dimentel NOTARIO PUBLICO DECIMO SEXTO NOTARIO PUBLICO GUAVAQUIL DEL CANTON GUAVAQUIL

## Registro Mercantil de Guayaquil

**NUMERO DE REPERTORIO:12.188** FECHA DE REPERTORIO:14/mar/2013 **HORA DE REPERTORIO:08:57** 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SUDAMERI S.A. IMPORTADORA Y EXPORTADORA SUDAMERICANA, a favor de DANDAN XU, de fojas 31.021 a 31.022, Registro Mercantil número 5.014.

ORDEN: 12188

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL (E)** 

Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUIL

0523542